

外媒:美韓商定力促朝鮮

重啟核談判



(參考消息網7月23日報道) 外媒稱, 韓國總統府周四援引美國副國務卿溫迪·捨曼的話說, 美國希望朝鮮對重啟無核化談判的提議作出回應。

據路透社首爾7月22日報道, 在與朝鮮打交道方面有豐富經驗的資深外交官捨曼會見了韓國總統文在寅。捨曼周三晚間從東京抵達首爾, 開啓亞洲之行的第二站。

報道稱, 朝鮮拒絕了拜登領導的美國新政府的會談提議, 這令人們對迫使朝鮮放棄核武器和導彈計劃的前景產生新的懷疑。

韓國總統府援引捨曼的話說: “我們希望朝鮮能盡早對我們的會談提議作出回應。” 文在寅也一直在努力促成談判。

報道指出, 文在寅請捨曼嘗試與朝鮮重新接觸, 並強調在5月與拜登的會談中重申的共同目標, 即朝鮮半島完全無核化與和平。

據報道, 捨曼于周五同韓國外交部第一次官崔鐘建會談, 然後前往蒙古國。

另據美聯社首爾7月22日報道, 美國和韓國高級官員周四同意努力說服朝鮮恢復有關其

核計劃的談判。但平壤一直堅稱它不會這樣做, 以抗議美國的敵意。

報道稱, 周四, 捨曼與韓國外交部長官鄭義溶就朝核問題、美韓軍事聯盟關係及其他地區問題舉行會談。

韓國外交部在一份聲明中說, 雙方決定繼續進行密切磋商以使朝鮮重返會談, 並一致認為對話對實現朝鮮半島完全無核化和永久和平至關重要。

報道指出, 鄭義溶請捨曼努力鞏固韓美聯盟。捨曼回應說, 她會這樣做, 並說美韓聯盟對印度洋-太平洋地區和東北亞的和平、安全與繁榮至關重要。

報道指出, 美國牽頭的外交活動旨在讓朝鮮放棄核計劃, 並以經濟和政治利益作為回報, 但這一努力已經受阻約兩年半時間。一個主要的癥結是朝鮮要求美國放棄對朝敵視政策。

報道稱, 上個月, 朝鮮最高領導人金正恩頗具影響力的妹妹金與正拒絕考慮重啟核外交的前景, 稱美國對談判的期望將“祇會

使自己大失所望”。在她作出上述表態後, 朝鮮外務相李善權說: “我們從不考慮將浪費寶貴時間的毫無意義的同美國的任何接觸和可能性。” 報道認為, 這些接連的直接表態給重啟外交活動的希望蒙上陰影。此前, 由于金正恩表示朝鮮已作好對話和對抗的準備——儘管更多的是對抗——外界曾燃起希望。

此外據韓聯社首爾7月22日報道, 韓國外交部長官鄭義溶22日上午在外交部辦公大樓與到訪的美國副國務卿捨曼以非公開形式舉行會談。

韓國外交部表示, 雙方就韓美首腦會談的後續措施、半島問題、地區和全球事宜交換了意見。

報道稱, 會談結束後, 捨曼拜訪韓國總統文在寅, 還出席氣候變化座談會並參觀位於首爾市的博物館。她于周五與韓國外交部第一次官崔鐘建舉行第9次韓美副外長戰略對話。這將是雙方繼去年7月後再次舉行這一對話。的十年期國債收益率當天攀升0.05個百分點, 至1.42%。

美媒: 比特幣跌破三萬美元



(參考消息網7月22日報道) 據彭博新聞社網站7月20日報道, 比特幣拋售潮周二加速, 導致其價格在大約一個月的時間裏首次跌破3萬美元。在紐約, 截至上午7點, 這種交易量最大的數字貨幣的價格下跌3.6%, 跌至29667美元。其他虛擬貨幣的價格也出現下跌, 包括排名第二的以太幣。彭博銀河加密貨幣指數下跌約4%。

報道稱, 一些交易員曾認為3萬美元是一個關鍵的支撐位, 一旦被突破, 就可能為進一步下跌打開大門。一旦價格從這個點位進一步大跌, 可能會攪亂加密貨幣市場, 甚至加劇更大範圍內資金逃離股票等風險資產的勢頭。由于人們擔心經濟增速放緩和新冠德爾塔變異毒株大肆傳播, 全球股市正在下跌。

新加坡加密貨幣交易所“盧諾”交易平臺的亞太區負責人維伊伊·艾亞爾說: “在重新開始另一輪牛市之前, 我們需要先重新築底。在今年剩下的時間裏, 價格將在2萬到4萬美元之間波動。”

報道稱, 推動比特幣價格在4月中旬創下近6.5萬美元紀錄的那套說辭現在正受到懷疑。一些人曾認為, 由于供應量有限, 數字資產可以起到對衝通脹的作用。但比特幣今年2%的漲幅落後于標準普爾500指數13%的漲幅。

美國灰度投資公司的首席執行官邁克爾·索南沙因在接受彭博電視臺採訪時說: “配置加密貨幣的投資者知道波動性就是它的一部分。”

報道稱, 比特幣近來遭遇了許多挫折。央行數字貨幣項目的推進可能也擠壓了私營數字貨幣的生存空間。

狗狗幣的創造者最近猛烈抨擊加密貨幣, 稱其是騙人的把戲, 而且投資者的投機欲望基本上也在消退。

世界各地的官員也在加強對加密貨幣的審查。周一, 美國財政部長珍妮特·耶倫敦促美國最高金融監管機構加速審議新規定以監管所謂的穩定幣。

20多年頭一遭 美國一大學「屍花」將開花



新華社北京7月23日電(記者王逸君) 美國田納西大學諾克斯維爾校區內栽種20多年的一株「屍花」即將綻放, 校方鼓勵公眾來賞花。

美國《諾克斯維爾新聞哨兵報》22日報道, 這株「屍花」的肉穗花序連日來越長越高, 每天生長約2.5釐米至7.6釐米, 預計下周開花, 為栽種以來首次。

諾克斯維爾校區生態學與進化生物學溫室主管傑夫·馬丁說, 一名曾在美國威斯康星州見過「屍花」開花人告訴他, 這種花開花時散發惡臭, 「在旁邊的建築裡也能聞到」。馬丁說: 「也許不會那麼嚴重, 但我十分肯定, 氣味會遍佈整個樓層, 十分臭。」

諾克斯維爾校區生物教學部門主管蘭迪·斯莫爾先外出度假時, 同意把「屍花」放在自己辦公室。他如今回來上班, 有些無奈: 「直到最近我才想起來, 會有臭味。」

「屍花」是巨魔芋的別稱, 屬於珍稀植物種, 一旦開花會散發出類似腐屍的惡臭, 以吸引昆蟲前來傳粉。

美軍在阿富汗實施空襲以支持阿安全部隊

新華社華盛頓7月22日電(記者劉品然) 美國國防部22日說, 美軍近日在阿富汗實施空襲, 以支持阿安全部隊。

五角大樓發言人約翰·柯比當天在記者會上回答媒體提問時說, 美軍過去幾天在阿富汗實施了數次空襲, 以支持阿安全部隊。但他拒絕透露空襲地點等具體細節。

另據美國媒體援引國防部一名官員的話說, 美軍21日和22日在阿安全部隊的要求下

實施了超過4次空襲, 其中至少兩次旨在摧毀塔利班從阿安全部隊奪走的軍事裝備。空襲的其他目標包括塔利班陣地, 其中至少一處地點位於阿南部坎大哈省。

美軍參謀長聯席會議主席米利21日在記者會上說, 塔利班目前已控制阿富汗全國419個地區中約一半的地區, 尚未奪取任何省會城市, 但塔利班正在向其中17座城市的外圍地區施壓, 「戰略勢頭似乎在塔利班一方」。米利

表示, 阿安全部隊具備充分戰力, 美軍將根據美國總統和防長的指示在必要時對其提供支持。

美國總統拜登7月8日說, 美國在阿富汗的軍事任務將於8月31日結束。美軍中央司令部7月13日表示, 駐阿美軍的撤軍計劃已完成超過95%。隨著駐阿美軍加速撤離, 塔利班與阿政府之間的戰鬥日趨激烈, 阿富汗安全形勢持續惡化。

美國會預算辦公室預警美國政府債務違約風險

新華社華盛頓7月21日電(記者高攀 許緣) 美國國會預算辦公室21日警告, 如果國會不通過新的立法提高聯邦政府債務上限或者暫停其生效, 美國很可能在今年10月或11月面臨政府債務違約風險。

美國國會預算辦公室當天發佈報告說, 根據2019年8月生效的跨黨派預算法案, 國會同意暫時取消債務上限限制、允許財政部發行新債直至2021年7月31日。

從今年8月1日開始, 債務上限將恢復生效, 如果國會不通過新的立法提高債務上限或者暫停其生效, 財政部將不能繼續發行新債, 只能啟動非常規現金管理措施來償還債務。

國會預算辦公室預計, 財政部的非常規現金管理措施可能在今年10月1日開始的新財年第一季度耗盡, 最可能是在10月或11月, 屆時美國政府將面臨債務違約風險。

白宮新聞發言人普薩基當天在例行新聞發佈會上表示, 白宮預計國會將及時採取行動提高債務上限或暫停其生效。

但參議院共和黨領袖麥康奈爾當天表示, 共和黨不會支持提高債務上限, 拜登政府



只能指望民主黨議員支持通過相關立法。債務上限是美國國會為聯邦政府設定的為履行已產生的支付義務而舉債的最高額度, 觸及這條

「紅線」, 意味著美國財政部借款授權用盡。截至目前, 美國公共債務規模已突破28萬億美元。